



В прошедший четверг, 18 декабря, в Центральной детской библиотеке прошло очередное занятие клуба «Юный краевед».

Первоклассники из Перевозской СОШ участвовали в разговоре – игре «Дом, в котором мы живем». Библиотекарь Наталья Александровна Перенкова рассказала ребятам о русской избе, ее устройстве, об обязательном элементе избы - русской печке, о домовом, который жил под ней. Дети познакомились со старинной домашней утварью: ухватом, кочергой, хлебной лопатой, кадкой, бодней и их назначением.

Ребята рассказали о современных домах, в которых живут, а затем нарисовали их в рабочей тетради – раскраске «Путешествуем по родному краю с Незнайкой». С большим удовольствием юные читатели выполнили еще несколько заданий, которые предложил им Незнайка: раскрасили старинный глиняный горшок для еды, соединили названия со старинными предметами на рисунке. Занятие удалось на славу!